

ЛУЧШИЕ СПЕКТАКЛИ— СЫЗРАНЦАМ

Сегодня открывает свои гастролы в Сызрани Мордовский государственный театр оперетты, уже знакомый многим горожанам по предыдущим гастролям.

Сызранцы любят оперетту и всегда тепло принимают своих гостей. Мы помним, как охотно посещались наши спектакли в позапрошлом году, когда мы впервые приехали в Сызрань, как тепло, дружелюбно принимали зрители артистов. Поэтому сейчас ехали сюда с большим удовольствием и надеемся, что и на этот раз наши контакты со зрителями будут еще более дружескими.

Гастролы открываются новым спектаклем - опереттой Вано Мурадели «Мэри Ив». Впервые сызранцы увидят у нас также «Веселую вдову» Легара, «Фиалку Монмартра» и «Марицу» Кальмана и другие спектакли. Из прежнего репертуара покажем «Севастопольский вальс» Листова и «Летучую мышь» Штрауса — спектакли, полюбившиеся зрителям.

Состав артистов у нас в основном остался прежний. Зрители снова встретятся с уже знакомыми им заслуженной артисткой РСФСР и народной артисткой МАССР Рансой Беспаловой, заслуженными артистами нашей республики Борисом Овербухом, Вадимом Медведским, Владимиром Киушкиным, Надеждой Кочергиной и другими солистами, главным режиссером театра Ю. В. Черепановым, главным дирижером заслуженным деятелем искусств Б. Н. Пинским.

Добро пожаловать на наши спектакли, дорогие сызранцы!

Н. БЕЛОЛЕВ,

администратор театра

17 МАЯ 1989